
Klaplo to, víno určené pro svařák nepodlehlo
zkáze a stalo se tak milou součástí našeho roz-
svěcení vánočního stromu. Na první advent-
ní neděli se těšili i ostrovští ochotníci, kteří
přijeli zahrát dětem pohádku Andulka
a loupežníci. Hned po ní se děti sešly ve
dvoře u hasičárny a za doprovodu koled se
vypravily s lampiony k návsi. 
Chomutovská kapela Album příjemně nala-
dila přítomné vánočními písněmi, stejně jako
děti naučenými básničkami. Některé přepad-
la tréma, ani se jim nedivím, diváků byla sku-
tečně spousta. 
Strom nám poskytnul pan Solař, který přišel
požádat o kácení smrků u své chatky, jeden
z nich pak díky tomu přistál na návsi. Za za-

jištění jeho dovozu děkuji Jiřímu Bitmanovi,
který si poradil, i když už jeho Tatra brázdí sil-
nice někde jinde. Nazdobili ho velichovští
hasiči za dozoru místostarosty. Za ty roky už
získali slušnou praxi a zvládli si částečně pora-
dit i s chybějícím větvemi. Víno pak svařil
Petr Homolka za vydatné asistence Vaška
Kučery. Chvilku tady a za chvilku zas jinde
byl místostarosta, který tak nějak pokrýval
všechny chybějící pozice od osvětlovače přes
vydávače vína. 
Velkým překvapením pro mne byl prodej
vánočních dekorací, o který se postarala paní
Blechová. Ta se rozhodla věnovat výtěžek ve
výši 1 850 Kč na opravu kostela, což jsem
opravdu nečekala, a ještě jednou jí touto ces-
tou mnohokrát děkuji. Určitě rádi nabíd-
neme tuto možnost i dalším občanům. Pokud
byste rádi prodávali vlastní tvorbu během
rozsvěcení stromu (výtěžek nám rozhodně
odevzdávat nemusíte), dejte včas vědět.
Pomyslnou třešínkou na dortu byl ohňostroj.
Obloha nad Velichovem se rozzářila, světelné
efekty lítaly vzduchem a příznivci této zábavy
si přišli na své. 
Letošní stromek jsem označila za ryze přírod-
ní, měl prostor pro svůj růst, nebyl nijak
výrazně upravován. Ze strany od obchodu je
krásně košatý a pravidelný, ze směru od

Vojkovic není tak pravidelný, trošku nerovný.
Zato ale dává každému příležitost najít si svůj
úhel, ze kterého objeví jeho krásu. Nebo tře-
ba příležitost ho zkrášlit vlastnoručně vyrobe-
nou ozdobou.   

MMSSMM

Nedávno jsem četla příspěvek o tom, že
máme pravděpodobně jen jeden život. Re-
lativně dlouhý, ale neskutečně rychle utí-
ká. Je tedy opravdu nezdravé kazit si jej
zlobou, závistí, záští, strachem nebo svá-
rem. Hledejme naopak kolem sebe to
hezké, i když to možná na první pohled
není tak zřejmé. To ale neznamená, že
přestaneme být opatrní, nebudeme si vší-
mat dění kolem nás a před tím nehezkým
budeme raději zavírat oči. Netuším, kam
se poděla cedule s jízdními řády, proč ze
sloupku nebezpečně trčely tyčky, na kte-
rých byla připevněná, netuším, koho baví
otáčet a vyvracet dopravní značení, shazo-
vat jej ze silnice. A opakovaně netuším,
nebo možná vlastně tuším, co má v hlavě
ten, kdo zastaví u můstku nad Velicho-
vem, a vyhodí tam pneumatiky. Jsou situ-
ace, na které si zkrátka odmítám zvykat
a přijímat je jako běžnou součást života.
Co ale ráda přijímám, je adventní atmos-
féra. Doba toho správného shonu, úklidu
a úlevy po tom, kdy to nestihnu a řeknu
si, že je to vlastně jedno. Zalezu na gauč
pod deku, podívám se s rodinou na po-
hádku, do čaje namočím nedozdobené
cukroví, na talířek si vystavím to, o které
se se mnou hodné duše podělí, a je mi
hezky. Pokud byste v pátek 23. prosince
zjistili, že vám něco k té vánoční atmos-
féře chybí, přijďte mezi 13 a 14 hodinou
do kostela a odneste si do svých domovů
Betlémské světlo. Uvidíte, že to opravdu
funguje.
Přeji všem krásný adventní čas, klidné
a pohodové vánoční svátky strávené s tě-
mi, se kterými si to přejete, a úspěšný vstup
do roku 2023.
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Zahájení adventu



Týden před plesem si kladu vždy stejnou
otázku – má to vůbec smysl ten ples pořádat?
Prodaná necelá polovina sálu, nejisté rezer-
vace. No ale pak to přijde, najednou začnou
lidi volat, zda jsou ještě lístky, těší se, můj
stres mírně opadne.

Ples začne, letos i s vystoupením Taneční
skupiny Mirákl, sál se postupně plní, Ven-
tilky a Pumpičky to začínají rozjíždět, první
taneční páry si ještě užívají dostatek prostoru
na parketu, návštěvníci ochutnávají míchané
nápoje, které letos nově zařadili U Lípy do
nápojového lístku, zanedlouho už je zapl-
něný i parket, zábava je v plném proudu a já

si říkám, proč jsem zase před týdnem pochy-
bovala, vždyť na návštěvníky tohoto plesu je
přece spoleh. Jsou lidé, kteří se rádi baví
a přijdou obec podpořit. V sobotu 26. lis-
topadu 2022 to rozhodně dokázali. Za to jim
patří poděkování a já se budu těšit opět za
rok, kdy si budu před plesem klást asi opět
stejnou otázku.                                     MMSSMM

Hasičská cisterna se dočkala nových pneu-
matik. Po více jak rok a půl dlouhém shá-
nění správného rozměru se podařilo a cister-
na má nové pneumatiky. Vše v souladu s plat-
nými předpisy, odpovídající vzorek a nové
duše. Díky dotaci z rozpočtu Karlovarského
kraje ve výši 60 000 Kč nebyl zásah do obec-
ního rozpočtu tak citelný. 

MMSSMM
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Dotace
pro JSDH

Obecní ples Pozvánka pro
seniory

Srdečně zveme všechny, kteří budou mít
ve čtvrtek 15. prosince od 9:30 hod. čas
a budou chtít nasát ve školce tu pravou
vánoční atmosféru. Děti předvedou vá-
noční besídku, bude nachystáno malé
občerstvení a určitě dojde i na společné
tvoření a povídání.

rreedd



Začátek měsíce jsme zahájili přednáškou Mgr.
Dvořákové na téma Rok netopýra. Děti se doz-
věděly spoustu zajímavých informací o životě
tohoto tvora, možná se ho díky tomu některé
z nich přestaly i bát. Jako bonus s sebou paní
Dvořáková přivezla vypreparovanou lasici.
Vypadala opravdu jak živá. Děti si ji mohly
alespoň pohladit bez strachu o své prsty.
Kromě očekávání sv. Martina, který ale nedo-
razil, se děti pečlivě připravovaly na svá vys-
toupení u vánočního stromku.

Na konci měsíce bylo také živo. Přijeli umělci
z Karlovarského symfonického orchestru,
kteří spolu s panem Viktorem Braunrei-
terem seznámili děti vážně i nevážně s váž-
nou hudbou.

rreedd
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I letos se otevřou den před Štědrým dnem
dveře kostela a vy tak budete mít možnost
nahlédnout do jeho interiéru.  A až tam na-
hlédnete, určitě vašemu zraku neunikne
velká lucerna s betlémským světlem. V pá-
tek 23. prosince bude kostel otevřen mezi
13 a 14 hodinou. Přineste si vlastní lucer-
ničku a svíčku a odneste si do svých domovů
betlémské světlo. 

rreedd

Betlémské
světlo

Listopad ve školce

Kino v Kyselce 
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10. 12. 17:00 Kvík
19:30 Šílená noc

15. 12. 18:00 Avatar: The Way of Water
17. 12. 18:00 Avatar: The Way of Water
21. 12. 19:00 Koncert skupin 3P
BAND aneb Vánoční písně trochu jinak
22. 12. 17:00 Kocour v botách: 

Poslední přání
30. 12. 19:30 Srdeční záležitost

Vánoční otužilci
Pravidelnou vánoční akcí se zcela jistě stalo
vánoční koupání otužilců v Ohři. 25. pro-
since 2022 se sejdou v 11 hod. v parčíku
na pravém břehu Ohře. Přijďte se spolu
s nimi ponořit do ledové vody, nebo je
možná jen podpořit z břehu.

rreedd



V polovině listopadu, konkrétně v úterý
patnáctého, se výčep velichovské Hospody
U Lípy zaplnil těmi, kdo měli štěstí a o akci
se díky Infokanálu dozvěděli. Tento den se
totiž konalo setkání, při kterém si jeho účast-
níci mohli za pomoci paní Růženy Dolinové
z návštěvnického centra novorolské porce-
lánky Thun sami dekorovat talířek nebo
hrnek. Seniory doplnily děti ze školky. Ty
bylo možné spočítat na prstech jedné ruky,
proto jim byla tato možnost nabídnuta také. 

Návštěvníkům při jejich „práci“ hrál do ouš-
ka na harmoniku pan Jiří Svoboda, do-
provodil ho pan houslista, kterého jsme letos
potkali i na Masopustu.  
Akce se vždy těší velkému zájmu a já mohu
slíbit, že v ní budeme za rok určitě zas po-
kračovat. A doufám, že článek z novin už
nevypadne a všichni se tak o ní dozví včas. 

MMSSMM

Práce na kostele Nanebevzetí Panny Marie
pokračovaly i letos, i když nebyly tolik vidět.
Probíhaly především v restaurátorské dílně
a v kanceláři projektanta. Z Programu zá-
chrany architektonického dědictví vyhlašo-
vaným Ministerstvem kultury ČR byl kostel
podpořen částkou ve výši 700 tis. Kč. Trámy
a prkna na strop jsou připraveny v kostele,

příští rok budou instalovány zpět na své
původní místo, popř. budou doplněny nové
tam, kde již záchrana možná nebyla. 
Karlovarský kraj byl také štědrý a díky dotaci
ve výši 250 tis. Kč bude pořízena projektová

dokumentace dalších rekonstrukcí. Bez pro-
jektové dokumentace a příslušného povolení
bychom nemohli v čerpání prostředků z Pro-
gramu záchrany architektonického dědictví
pokračovat.                                            MMSSMM
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Dotace pro kostel

Dopolední setkání


